

加议员：三退是中国真正的出路 加拿大政府拟联合欧美调查活摘器官真相

【大纪元记者欣明、岳雷报导】2006年10月3日，针对中国大陆超过一千四百万民众通过大纪元网站声明退出中共各种组织的现象，本报记者采访了加拿大保守党主席雷汉姆·杰福 (Rahim Jaffer) 和国会议员罗伯·安德斯 (Rob Anders)

安德斯说，「越多中国民众脱离中共越好，我想那个政权已经存在的够长了，应当结束了。真正的出路在中国国内，在那些不再支持野蛮政权的人们。」

杰福说，「我敬慕这些中国人。尽管他们面临著来自（中共）政府的挑战，他们仍然在努力彰显（基本权利）和抗议，并想从中国的内部获得改变。我们要尊重这种做法，我们要鼓励这一做法，并同那些起领导作用的中国人合作。」

他说，「我想这样做是卓越



左：加拿大国会议员、保守党联席会主席雷汉姆·杰福。中：加拿大国会议员罗伯·安德斯（大纪元）右：加拿大总理哈珀。（AFP/Getty Images）

的。我鼓励这种行为。因为这是（改变中国的）唯一方式。」

加政府重视独立调查报告

雷汉姆·杰福表示，乔高和麦塔斯的独立调查报告让加拿大政府非常关注。他说，「在中国人权问题上，总理已经代

表加拿大表示，要同其他提倡人权、民主和自由的国家携手合作（制止中共践踏人权）。」

在此之前，杰福在接受记者采访时表示，乔高和麦塔斯的报告中阐述的活体摘取法轮功学员器官的事实，所有的加拿大人无不感到震惊。

杰福透露，加拿大国会和外交部等都在密切关注、审阅该调查报告。加政府正在考虑采取实质性行动，包括与欧美结成联盟，向中共施压，要求允许国际社会进入中国调查事实真相，以及把调查结果提交到国际法庭，起诉和惩办相关

人员。
哈珀坚持原则 北京让步

2006年11月中旬，亚太高峰会议在越南举行，中共因害怕加拿大总理哈珀与胡锦涛举行双边会谈时涉及到人权问题，特别是加拿大关注的活摘法轮功学员器官事件，单方面取消了会晤。

哈珀得知后公开表示，他不会为了贸易出卖加拿大重要的价值观—民主、自由和人权。最後中共外交部态度软化，双边会晤恢复。

自2006年一月加拿大保守党开始执政以来，外界普遍注意到，哈珀政府在外交上坚持强硬的道德原则，也一直对中国的人权记录提出直言不讳的批评。

另外，中国驻加拿大大使馆教育处二秘王鹏飞，因积极参与反法轮功活动，在华人社区煽动仇恨，违背了外交官的职责，被加拿大外交部拒绝了其签证的续签，王已于2006年10月25日前被迫回到中国。

中共摘取器官暴行 世界各国关注

加拿大独立调查报告的出台如同引爆了一颗巨大的炸弹，引起国际主流媒体、各国政府、国会及人权组织的广泛关注。

到2006年11月下旬为止，乔高和麦塔斯已应邀在世界20多个国家和地区，包括新加坡、马来西亚、香港、台湾、日本、澳大利亚、美国、爱尔兰、法国等作巡回报告，向各国议会、政府、非政府组织、媒体和公众等介绍这份调查报告的内容，各国主流媒体纷纷报导，很多国家的政府和议会高度关注中共活摘器官的暴行。

2006年7月中旬，澳洲主流媒体《悉尼晨锋报》、《时代报》、《澳洲人报》、ABC电台等广泛报导了乔高和麦塔斯的澳洲之行。澳洲参议员绿党领袖布朗呼吁政府派调查人员前往中国进行独立调查。7月24至25日在澳人权闭门对话时，澳洲外长助理就中共摘取法轮功学员器官指控正式向中共外长助理提出了质问。

2006年9月29日，美国国会众议院首次就中共摘取法轮功学员器官的指控举办听证会，乔高和麦塔斯介绍了他们起草的调查报告以及在欧洲许多国家受到的关注。乔高说：在这份报告公布一个月之後，中共政府就报告内容所做的唯一辩驳就是我们把两个城市的省份写错了。

美国众议院国际关系委员会资深议员罗拉巴克议员敦促美国政府采取进一步行动，结束这场罪恶。他表示，当这样的事情在世界上发生的时候，美国国务院应该正式回应。

麦塔斯对媒体说，「大卫·乔高和我都不是法轮功学员，我们的调查是完全独立的，是基於这种活体摘除器官事实的严重性和尊重人权的考量，我们才义务的、免费的做了上述独立调查。」

目前他们的这份报告已被翻译成17种语言。（文/亦平）



图：美国国会就中共摘取法轮功学员器官的指控举办听证会。（大纪元）

中共首度承认摘取死刑犯器官

2006年11月14日，中共卫生部副部长黄洁夫在广州的一外科医生会议上表示，「除了一小部分来自于走私集团外，大多移植器官来自于死刑犯。」这是中共首次公开承认利用死刑犯器官做移植手术，以及器官买卖现象在中国的严重存在。

仅在一个月前，2006年10月10日，中共卫生部还坚决否认中国存在贩卖器官现象，称移植用的器官主要来自捐赠，并谴责BBC、澳洲天空新闻等海外媒体散播「假新闻」。

外界分析，中共此举是为了释放国际社会对活摘器官调

查的压力。

据大赦国际的数字，在过去五年，中国每年处决的犯人数变化不大，每年大约二、三千人；可是中国器官移植却以惊人速度快速增长，仅2005年，中国的器官移植就已达一万二千例。

医学博士王文怡指出，任何一名专业医生都明白，中共成为移植第一，二大国，近几年每年所做的移植病例，不可能单纯依靠用死囚犯的器官，就可以实现的。

王文怡说，中国一些医院官方的移植网站保证对任何需要器官的病患，它都可以在1-2

周内找到合适的供体器官。用随机处死监狱里的囚犯，来随时提供有血型和组织配型严格要求的供体器官，是不能保证这个迅速供给性的。

王文怡表示，加拿大两位独立调查员的报告，通过分析18个相关的证据和反证据，得出的结论是，在过去七年间，大量法轮功学员的器官被活体摘取。2006年4月胡锦涛访问美国时，王文怡博士曾在白宫前向胡公开喊话，呼吁停止迫害法轮功，被国际媒体广泛报导。

上海军医为卖一肾处决多囚

一名中共军医处决多名中国人，只为替一名外国病人移植一个新肾！2006年11月14日，即在华沙举行的为期5天的亚洲人权周论坛的第二天，以特别来宾身份出席该论坛的加拿大前外交部亚太司司长大卫·乔高 (David Kilgour) 向与会者公布了这一令人震惊的消息。

「难以置信的是，医生拿著几张写满名字的纸，寻找血型和组织配型等资料，病人则在名单上指出一些名字。医生然後就离开了，回来时就把需要的器官带来了。」乔高说。

在亚洲做调查工作的时

候，乔高访问了一名现年35岁的男士，该男士於2003年前往上海第一人民医院做过肾脏移植手术。这名男士说，他的医生叫谭建明 (Tan Jianming, 音译)，是中国洗肾和移植研究协会秘书长。谭医生同时还任一些中国军队和民间医院中担任高级职务。

乔高说，这名病人由於抗体原因很难找到合适的肾脏。在8天之内，他得到4个肾脏，没有一个合适。3个月以後，他又做了4次肾脏的移植，最後的肾脏成功了。後来他被转移到人民解放军第85医院去康复。

谭医生明确地告诉这位男士，这些器官是从被行刑的中国犯人身上的取出的，其中有些器官是秘密摘取的，并没有经过当事人同意。

「我肯定那些器官之中至少有些是属于法轮功修炼者的，他们从来没有经过任何司法程序，从来没有经过任何审判。」乔高说。

乔高相信，基於许多方面的证据，法轮功修炼者是在所有中共政权标志为「异议人士」或「国民公敌」的团体中，除死刑犯外的活体摘除器官的特别目标。

（金沙編譯）